

Двенадцать лесосибирских школьников отравились винегретом



11 мая 2009 года Лесосибирским межрайонным следственным отделам начата проверка по факту отравления 12 школьников МОУ «СОШ №6» г. Лесосибирска.

Предварительным следствием установлено, что около 9 часов утра у девочек из параллели 5 классов проводилось занятие на тему «Приготовление винегрета», продукты для салата они принесли из дома. Около 10 часов утра у 12 детей, употреблявших винегрет, резко ухудшилось самочувствие, и с подозрением на «пищевую токсикоинфекцию» они были доставлены в инфекционное отделение ЛГБ №2. Сейчас состояние школьников оценивается, как «удовлетворительное».

Проведен осмотр места происшествия с привлечением специалистов потребнадзора и центра гигиены и эпидемиологии, в ходе которого все продукты были изъяты и отправлены на экспертизу.

Процессуальное решение будет принято после проведения всех необходимых проверочных действий.

12 Мая 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622220>

